Отчет главы о работе администрации
Турбинного сельского поселения за 2024 год
Добрый день, уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные, жители поселения!

      В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Турбинного сельского поселения - глава муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации. В нашем поселении он проводится ежегодно, и сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе за 2024 год.

     Основные вопросы, которые всегда затрагиваются в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

     Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

    На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Общая информация

   Турбинное сельское поселение входит в состав Окуловского муниципального района. Образовано и наделено статусом сельского поселения областным законом  от 02 декабря 2004 года №355-ОЗ «Об установлении границ муниципальных образований входящих в состав территории Окуловского муниципального района,  наделении их статусом городских, сельских поселений, определении административных центров и перечня населённых пунктов, входящих в состав территории поселений». Поселение состоит из 23 населенных пунктов. Административным центром является д.Мельница.    

    Территория Турбинного сельского поселения занимает 33,7 тыс.га.  На 01.01.2024 года на территории поселения зарегистрировано 474 человека. Самыми большими населенными пунктами остаются д.Пузырево и д.Мельница.  Численность населения Турбинного сельского поселения имеет тенденцию на уменьшение.

Демографическая ситуация

На территории поселения за отчетный период родился 1 ребенок,  2023  году -2.

Умерло – 6 человек,  ( 2023 – 5)

Заключили брак – 0 (в 2023- 0)

Расторгли брак- 1 (в 2023- 0)

Здравоохранение

      Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья населения. На территории сельского поселения в настоящее время работает Мельницкий ФАП д.Мельница (фельдшер Кириллова М.Ю., Маркушева М.И.), остальные населенные пункты также обслуживает фельдшер Кириллова М.Ю. и по графику приезжает передвижной ФАП. 

     Медицинским работником Кирилловой М.Ю. регулярно проводятся осмотры учащихся школы, делаются плановые прививки. Оказывается, медицинская помощь жителям как амбулаторно, так и на дому.  Так всего в 2024  году оказано помощи взрослым и детям 980 посещений, проведено 1265 процедур. Большое внимание уделяется диспансеризации населения.

Образование

       Образовательную деятельность на территории поселения ведет МАОУ «ООШ д.Боровно» под руководством Кушиной Е.А. Учреждение представляет основную общеобразовательную школу д.Боровно, где обучается  22 ученика. В системе образования работают 10 человек, в том числе 6 педагогов, 2 из которых имеют высшую категорию, два педагога приезжают на работу из Окуловки. Педагоги и учащиеся школы активно участвуют в конкурсах, фестивалях, олимпиадах и занимают призовые места. 

Культура

     Сельские клубы и библиотеки остаются неотъемлемой частью социальной структуры сельского   поселения и общественной жизни местных жителей.

    С 2006 года на территории поселения работает централизованная клубная система МБУК «Угловский МДК» филиал Турбинная ЦКС в состав которой входят 2 дома культуры. 

   Сельские ДК укомплектованы кадрами, работаю три методиста. Проводятся плановые массовые мероприятия. Население принимает активное участие в районных мероприятиях. Ведется кружковая работа разностороннего направления. Имеется вся необходимая аппаратура для проведения мероприятий, проводится ежегодно косметический ремонт внутри зданий.

    За 2024 год проведено мероприятий – 965. Это различного рода мероприятия для детей, подростков, взрослого населения, населения с ограниченными возможностями, а также для населения пожилого возраста. Всего за год участвовали в мероприятиях  4978  жителей и гостей Турбинного поселения. Из них детских мероприятий проведено 205, число участников – 875 детей.

    2024 год Президентом был объявлен Годом семьи. Поэтому большинство мероприятий было посвящено  многодетным семьям, семьям оказавшихся в трудной жизненной ситуации. В стенах СДК с успехом проходят праздничные концерты и мероприятия, посвященные Дню Победы, 23 Февраля, 8 Марта, Новогодним и Рождественским праздникам, Масленице, Дни деревень, Дню пожилого человека и др. Все  проведенные мероприятия выставляются  на страничке в контакте http://vk.com/publik198432386.

    Спасибо творческим коллективам, что помогают поддерживать хорошее настроение односельчан.
Библиотечная деятельность

        У сельских библиотек множество функций, но основная — информационная. Сельская библиотека — это центр информации для жителей поселения. В библиотеку охотно идут взрослые и дети — не только за книгой, но и за общением. Интересно здесь проходят выставки литературы и проводимые массовые мероприятия.

     Благодаря работникам сельских библиотек д.Мельница и д.Пузырево жители поселения могут пополнить свой кругозор.  

ПОКАЗАТЕЛИ:

Книговыдача - 1278

Посещений - 2146

Пользователей - 126

Проведено мероприятий -106, в том числе с участием людей с ограниченными возможностями здоровья - 58

Книжные выставки -64

ОБСЛУЖИВАНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ НА ДОМУ- 10, в т.ч. инвалиды - 6

Количество посещений на дому -178

Работают 2 передвижки (в школе  и Горском СДК), обслужено 38 пользователей.

Ведение группы ВК – ссылка на адрес

https://vk.com/public189647252 -Мельницкая библиотека  (публикаций всего – 228; просмотров всего -58149)

На страницах размещается информация о значимых событиях, акциях, мероприятиях. 

 Библиотека работает во взаимодействии с Новгородской епархией, МАОУ ООШ д.Боровно, Советом ветеранов, администрацией, Горским СДК. Пузыревская библиотека с Турбинным СДК.

При Мельницкой  библиотеке работают два клуба:

-  ветеранов «Очаг»;

- детский эколого-краеведческий «Берегиня»

и  группа здоровья «Активное долголетие».

    Говоря о работниках культуры и библиотек, хочу сказать, что они являются первыми помощниками Администрации сельского поселения. Кроме своей основной работы, они успевают выполнять  многочисленные  общественные нагрузки.

   За многолетний труд хочется выразить благодарность работникам Ильиной Н.Е., Федотовой Т.П.
                                                           Совет ветеранов

     Эта организация  является помощником и опорой администрации в работе  с нашими пенсионерами. Работа поставлена четко и организовано. Председатель совета ветеранов  Орлова Т.Л. знает своих людей, когда у них дни рождения, юбилейные даты, какие проблемы. Людям пожилого возраста очень приятно, когда их поздравляют с различными праздниками: Новый год, 8 Марта, День Победы, День пожилого человека, День матери.

      Активное участие принимает Совет ветеранов в общественных мероприятиях,  проводимых на территории поселения  и районном уровне. 

     Здоровья Вам и успехов в Вашей доброй, благородной, общественной работе.

Сельское хозяйство

 Всего в населенных пунктах Турбинного сельского поселения 753 личных подсобных хозяйства. В личных подобных хозяйствах содержится 

                                                                   2024                                    2023

КРС                                               24 гол.                                   45

В том числе коровы                    17 гол.                                   28    

Овцы                                               6 гол.                                  104

Козы                                              31 гол.                                  52

Свиньи                                             0 гол.                                    0

Птицы                                          1360 гол.                               1748

Кролики                                           80гол.                                  48 

Лошади                                                 1 гол.                               0

   Инвестиционным  потенциалом (инвестиционной привлекательностью) Турбинного сельского поселения  является  сельское хозяйство. На сегодняшний день на территории Турбинного сельского поселения действует сельскохозяйственный производственный кооператив «РУСЬ».  Основными направлениями хозяйственной деятельности является разведение молочного крупного рогатого скота, производство молока, оказанием услуг населению.

Личное подсобное хозяйство Айшалаева Зубеира Расуловича д.Перестово, производит мясо птиц, мед.  КФХ  Кушина Ю.В. – вид деятельности: производство овечьего и козьего молока, разведение коз и овец. Для этих целей им предоставлена земля сельскохозяйственного назначения.  

                                                 Организации поселения

   На территории Турбинного сельского поселения работает одно лесоперерабатывающее предприятие ИП «Семенов», занимающееся лесозаготовкой и распиловкой леса, там трудятся - 4 человек.

 ООО «Сервис - ПАК» д.Горнешно. На предприятии трудоустроено -11 чел., Боровновское лесничество, где работают – 6 человек.

 ИП «Петров В.А.» д.Мельница - основной вид деятельности - «Торговля розничная в нестационарных торговых объектах и на рынках» -  работает два человека;

ИП «Орлов В.Д.» д.Загубье» - основной вид деятельности – «Торговля розничная  преимущественно пищевыми продуктами, включая напитки, и табачными изделиями в неспециализированных магазинах»

ИП «Орехов Евгений Сергеевич» д.Котчино – основной вид деятельности –«Аренда и лизинг легковых автомобилей и легких автотранспортных средств»;

ИП «Орехов Сергей Петрович» д.Котчино – основной вид деятельности - «Издание книг»;

ИП «Минина Ирина Валентиновна» д.Авдеево - основной вид деятельности - «Торговля розничная, осуществляемая непосредственно при помощи информационно-коммуникационной сети Интернет»;

ИП «Шмелев Игорь Олегович» - основной вид деятельности – «Производство кинофильмов, видеофильмов и телевизионных программ»;

ИП «Кушина Юлия Валерьевна» - основной вид деятельности - «Смешанное сельское хозяйство».

Работа администрации поселения

      Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

     Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

      Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационный бюллетень «Официальный вестник Турбинного сельского поселения».

       В соответствии с Федеральным законом от 02.06.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской  Федерации»  администрацию поступило 313 обращений как в письменной форме, так и в электронном виде по вопросам: 

- ремонт уличного освещения – 76;

- земельные вопросы 83;

 -содержание автомобильных дорог местного  значения – 48;

- разъяснения по оформлению наследственных прав – 10;

- предоставление информации из похозяйственных книг – 3;

- захоронения – 23;

- обеспечение  автолавками отдельных населенных пунктов – 14;

- обеспечение баллонным газом – 48;

- содержание домашних животных – 8.

Принято на личном приеме Главой сельского поселения – 68 человек.

     Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы соблюдения правил благоустройства, содержания домашних животных,  ремонт дорог, уличное освещение. Многие жалобы и обращения, в частности земельные споры, содержание домашних животных, рассматривались с выездом на место, давались разъяснения, оказывалось содействие в разрешении конфликтных ситуаций. При нарушении земельного законодательства, Правил благоустройства граждане предупреждались об ответственности.

      Анализ поступивших письменных и устных обращений за 2024 год показал, что тематика вопросов осталась прежней, что и в предыдущие годы.  В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены  в установленном законом срок, ответы направлены заявителям.

      Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности             администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций.

     За 2024 год зарегистрировано 692 входящей и 491 исходящей корреспонденции. Издано 404  постановления, 64 распоряжения; подготовлено 28 решений Совета депутатов сельского поселения,    регламентирующих основные вопросы исполнения полномочий по решению вопросов местного значения.

      В соответствии с п.3 ч.1 ст.14.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 г №131-ФЗ, специалистом администрации сельского поселения ведется работа по совершению нотариальных действий. За отчетный период  было произведено  шесть   нотариальных  действия различного характера.

    Глава поселения принимала участие в судебных заседаниях. 

    Постоянно в течение года в Администрации поселения ведётся работа по противодействию коррупции. Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Турбинного сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов. Заседания комиссии проводятся по мере необходимости. За 2024  году  было проведено одно  заседание комиссии. За 2024  год была проведена  антикоррупционная экспертиза 60   проектов нормативно-правовых актов в том числе 40 проектов администрации и 20 проектов решений Совета депутатов.

    Проведено три  горячие линии по противодействию коррупции. Обращений на них не поступило. 

    Важную роль в системе взаимодействия гражданского общества и государства занимают общественные советы. При администрации Турбинного сельского поселения создан общественный совет. За 2024 год проведено 2 заседания общественного совета для проведения общественной экспертизы проектов муниципальных правовых актов.        Администрация Турбинного сельского поселения осуществляет функции решения вопросов в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за счёт бюджетных средств». Основными принципами действующей в поселении системы государственных и муниципальных закупок являются: открытость, прозрачность, объективные  критерии  принятия  решений, эффективные меры предупреждения коррупции.

  Вся информация о проводимых закупках товаров, работ и услуг, а также заключенных муниципальных контрактах, суммах и сроках размещается на Общероссийском  Официальном Сайте www.zakupki.gov.ru.

    Всеми муниципальными служащими Администрации поселения и депутатами Совета депутатов сельского поселения в полном объёме предоставлены декларации о доходах на се6я и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте Администрации поселения. 

Воинский учёт

      Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной  службе».

     Специалист администрации сельского поселения проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на  воинском учете состоит 115 человек. В том числе граждан, пребывающих в запасе всего 112  человек, из них: 2 офицера запаса;  прапорщиков,  мичманов, сержантов, старшин, солдат, матросов запаса -110 и 3 гражданина, подлежащих призыву на военную службу. В связи с достижением предельного возраста до конца 2024 г. снят с воинского учета 1  человек.

Исполнение бюджета

         В соответствии с Бюджетным кодексом каждое муниципальное образование имеет собственный бюджет, при этом органы местного самоуправления обеспечивают сбалансированность местных бюджетов и соблюдение установленных федеральными законами требований к регулированию бюджетных правоотношений.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально- экономического развития поселения

Бюджетная политика в 2024  году в первую очередь была направлена на обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета сельского поселения, безусловное исполнение всех обязательств, прямое вовлечение населения в решение приоритетных социальных проблем местного уровня, недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.

Общие положения.

      Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Турбинном сельском поселении, утвержденного решением Совета депутатов от 09.04.2014 № 172, решением Совета депутатов Турбинного сельского поселения от 22.11.2024  № 148 «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2025 год» и на основании соглашения от 28.12.2024 № 5 «О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2025 год» бухгалтерией Администрации Турбинного сельского поселения подготовлен отчет об исполнении бюджета Турбинного сельского поселения за 2024 год и представлен на проверку в Контрольно-счетную комиссию Окуловского муниципального района.

                                          Анализ нормативно-правовой базы

        Решением Совета депутатов от 27.12.2024 № 121 «О бюджете  Турбинного сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (далее - Решение о бюджете) бюджет утвержден в соответствии со статьей 187 БК РФ до начала финансового года. 

Основные показатели исполнения бюджета Турбинного сельского поселения

     В   2024  году  в   бюджет   Турбинного   сельского   поселения   изменения    вносились   дважды (решения Совета депутатов от 29.05.2024 № 133, от 27.12.2024 № 150). Согласно последней редакции доходная часть бюджета поселения составила 5 544,0 тыс.рублей, расходная часть - 6 459,9 тыс.рублей, дефицит бюджета  -  915,9 тыс.рублей

         По итогам 2024 года доходная часть бюджета поселения исполнена на 106,80 % ,  что   в   денежном выражении 5 млн. 920,87442 тыс. рублей. План по расходам исполнен на 93,39 %, что в денежном выражении составляет 6 млн. 32,68475 тыс.рублей, дефицит бюджета – 111,81033 тыс.рублей.

Анализ исполнения доходной части бюджета Турбинного сельского поселения

В отчетном финансовом году  темп роста доходной части бюджета сельского поселения к уровню 2023 года составил 116,36%. В структуре доходной части бюджета сельского поселения доля налоговых и неналоговых составляет чуть меньше 36% . В 2024 году план исполнен на 118,9 %, дополнительно в бюджет поселения поступили собственные доходы в сумме 376,87 тыс.рублей.  На долю безвозмездных поступлений приходится 64%. В 2024 году поселению оказана финансовая помощь в сумме 3550,1 тыс.рублей.

Субсидии из областного бюджета на формирование муниципального дорожного фонда  в сумме 697,0 тыс.рублей  и субвенции из Федерального бюджета в сумме 138,2 тыс.рублей рублей на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты,  израсходованы в полном объёме, без остатка. Остаток собственных средств поселения на 01.01.2025 года составил 1 062 612  рублей 30 копеек, из них 255 504 рубля 28 копеек   средства муниципального дорожного фонда Турбинного сельского поселения.

     В структуре собственных доходов наибольший удельный вес приходится на земельный налог 56,4 % (1335,65 тыс.рублей) , акцизы на подакцизные товары  34,5 %(817,24 тыс.рублей) и налог на имущество физических лиц 7,6 % (180,50 тыс.рублей). Доля других налогов не значительна. Темп роста поступления собственных доходов в 2024 году составил 2,29%.

Анализ исполнения расходной части бюджета Турбинного сельского поселения

         Исполнение  показателей расходной части бюджета Турбинного сельского поселения: Общегосударственные вопросы – утвержденные бюджетные значения 3460,2 тыс.руб исполнение – 3392,71 (52,52%); национальная оборона- утвержденные бюджетные значения 138,2, исполнение – 138,2 тыс.руб (2,14%); национальная безопасность и правоохранительная деятельность – утвержденные значения – 19,7 тыс.руб, исполнение – 0; национальная экономика – утвержденные значения 1459,4 тыс.руб, исполнение – 1258,73 тыс.руб (19,49%); жилищно-коммунальное хозяйство -1380,4 тыс.руб, исполнение 1243,02 тыс.руб, (19,4%); образование – 1,0 тыс.руб, не исполнено; физкультура и спорт – 1,0 тыс.руб, не исполнено. Всего расходов – 6459,9 тыс.руб, исполнение – 6032,68 тыс.руб (93,39%).

      Средства Резервного фонда Турбинного сельского поселения в отчетном периоде не расходовались.

       В 2024 году в бюджете Турбинного сельского поселения на реализацию мероприятий в рамках утвержденных  муниципальных программ (13)   были предусмотрены ассигнования в сумме 3 млн. 22,8  тыс.рублей. В отчетном периоде израсходовано 2 млн.639,7 тыс.рублей на реализацию мероприятий в рамках муниципальных программ. Процент исполнения 87,3.

Благоустройство

      Начиная разговор о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.  Любой человек, приезжающий в сельском поселении, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид, казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны и продолжают плодить мусор.

  Решение вопросов по благоустройству на территории должно решаться в двух направлениях:

— за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,

— через привлечение общественности, активизации инициатив жителей, хозяйствующих субъектов.

      В 2024 году на приведение в качественное состояние элементов благоустройства территории поселения израсходовано  57,678 тыс.рублей, из них противоклещевая обработка мест массового купания и отдыха - 18,096 тыс.рублей, водолазное обследование мест купания - 8,9 тыс.рублей, ликвидация несанкционированной свалки ТБО 8,6 тыс.рублей химическая обработка земель от борщевика Сосновского - 22,0 тыс.рублей.

Уличное освещение

    В  2024  году  в рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Турбинного сельского поселения на 2018-2026 годы» израсходовано  1млн. 243,02 тыс.рублей,  из них на оплату за потребленную электроэнергию на уличное освещение – 822,42 тыс.рублей, содержание и ремонт сетей уличного освещения – 341,87 тыс.рублей.

                                           Содержание и ремонт дорог

         Одним из основных вопросов, которые волнуют и беспокоят наших жителей, в первую очередь, касается ремонта дорог и улиц нашего поселения.

     В 2024 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Турбинного сельского поселения на 2018-2026 годы» израсходовано 1 млн. 258,73 тыс.рублей, в том числе  ремонт дорог 360,8174 тыс.рублей, содержание дорог – 850,28 тыс.рублей, оценка технического состояния сети автомобильных дорог - 30,0 тыс.рублей, проверка достоверности определения сметной стоимости представленной сметной документации -17,63 тыс.рублей. 

Содержание мест захоронений

      В  2024 году на территории кладбища проведено 2 субботника по уборке и вывозу мусора. Расходы местного бюджета поселения составили 21,05 тыс.рублей, из них вывоз мусора - 16,45 тыс.рублей, содержание и благоустройство мемориала и обелиска памяти павшим в годы ВОВ жителям поселения - 4,6 тыс.рублей.

Пожарная безопасность

 В рамках данных мероприятий:

 организована работа по выдаче памяток населению о соблюдении мер пожарной безопасности — выдано 238 памяток; 

  
проводилась работа с неблагополучными семьями и жителями, имеющими печное отопление, совместно с органами Государственного пожарного надзора.

  
в общедоступных местах (магазинах, клубах, библиотеке, отделении

связи, ФАПах, Администрации поселения) вывешена наглядная агитация с

информацией о пожарах и о правилах пожарной безопасности.

—в населенных пунктах созданы команды из жителей (Добровольной Пожарной Охраны), 

На территории поселения постоянно проводится работа по привлечению граждан в добровольную пожарную команду. На территории поселения имеется 1 машина АРС, 1 автоцистерна 6 мотопомп.

     Впереди весеннее-летний период, значит необходимо вспомнить все моменты связанные с возможной опасностью и принять профилактические меры —поставить бочку с водой, убрать сухую растительность на своих участках и придомовых территориях, не устраивать свалок бытового мусора.

      Администрация сельского поселения искренне благодарит всех сотрудников пожарной части и наших добровольцев за своевременно оказанную помощь в тушении пожаров и профилактических мероприятиях.

     Может не обо всех направлениях работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые проблемы,  но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями руководителей учреждений и предприятий, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, неравнодушных людей,  позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.

   Я выражаю признательность и слова благодарности руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали помощь в трудную минуту, как практическую, так и финансовую поддержку в организации общественных мероприятий. Огромное спасибо ответственным гражданам населенных пунктов, общественной организации– Совет ветеранов за их совместную работу с администрацией на благо и развитие нашего поселения. Хочется поблагодарить активных жителей поселения, кому не безразлична жизнедеятельность населенных пунктов, кто не только критикует, но и предлагает пути решения стоящих проблем и вопросов. Сотрудникам администрации выражаю особую признательность за их повседневный труд, чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении. Спасибо администрации района, правительству Новгородской области за взаимопонимание и помощь в решении наших проблем. Спасибо депутатскому корпусу поселения за наш совместный труд! Мы по-прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. Нашим предприятиям я желаю успехов в работе, дальнейшего развития и по возможности стабильности.

     Уважаемые жители поселения, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!

