19 октября 2023 года
ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

    На общественные обсуждения представляется проект решения Совета депутатов Турбинного сельского поселения «О внесении изменений в Правила Благоустройства территории Турбинного сельского поселения (далее – Правила Благоустройства).
    Проект Правил Благоустройства подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Областным законом Новгородской области от 29.01.2019 № 368–ОЗ «О внесении изменений в областной закон «О регулировании градостроительной деятельности на территории Новгородской области», руководствуясь Уставом Турбинного сельского поселения.
    В целях общественного обсуждения проекта Правил Благоустройства предложения просим направлять в Администрацию Турбинного сельского поселения:
    - в письменном виде по адресу: Новгородская область, Окуловский район, Турбинное сельское поселение, д.Боровно, д.3;
    - в электронном виде по адресу: melnicaturbin@yandex.ru
   Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту Правил Благоустройства – 20.10.2023 года.
   Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту Правил Благоустройства- 18.11.2023 года.
    Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией Турбинного сельского поселения с 20.10.2023 года по 18.11.2023 года. Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте Администрации Турбинного сельского поселения не позднее 21.11.2023 года.
    Информационные материалы по проекту Правил Благоустройства размещены на официальном сайте Администрации Турбинного сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  https://turbinadm.gosuslugi.ru/ (раздел «Публичные слушания, общественные обсуждения» подраздел «Правила благоустройства») и в бюллетене «Официальный вестник Турбинного сельского поселения».

